СОВЕТ ПЕЛЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛАИШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЛАЕШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ПӘРӘҮ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

422612 с. Пелево, ул. Советская, д. 9 тел: 8-(84378) -3-46-31 факс: 8-(84378) -3-46-31

e-mail: Pelev.La@tatar.ru

422612 Пәрәү авылы, Совет урамы, 9 нчы йорт, тел: 8-(84378) -3-46-31 факс: 8-(84378) -3-46-31 e-mail: Pelev.La@tatar.ru

№ 34

от 07 декабря 2022 г.

РЕШЕНИЕ КАРАР

О внесении изменений в решение Совета Пелевского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан от 28.11.2022 №31 «Об установлении дополнительных оснований признания безнадежными к взысканию недоимки, задолженности по пеням и штрафам по местным налогам»

В соответствии с пунктом 3 статьи 59 Налогового кодекса Российской Федерации Совет Пелевского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Совета Пелевского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан от 28.11.2022 №31 «Об установлении дополнительных оснований признания безнадежными к взысканию недоимки, задолженности по пеням и штрафам по местным налогам» следующие изменения:
 - 1.1 пункт 3 изложить в новой редакции:
- «З. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования. Со дня вступления настоящего решения в законную силу решение Совета Пелевского сельского поселения от 28.10.2019 г. №18 Об установлении дополнительных оснований признания безнадежными к взысканию недоимки, задолженности по пеням и штрафам по местным налогам» признается утратившим силу.»
- 2. Настоящее решение опубликовать на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: htth://pravo.tatarstan.ru, на официальном сайте Лаишевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: htth://laishevo.tatarstan.ru и на специальных информационных стендах на территории Пелевского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на планово-бюджетную комиссию и экономического развития Совета Пелевского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан.

Глава – председатель Совета Пелевского сельского поселения